



王钰栋(资料图) 受访者提供

宁波小将王钰栋入选 U16 国家男子足球队

本报讯(记者 邹鑫) 记者昨天从宁波体育运动学校获悉,在中国足球协会最新发布的《关于组织U16国家男子足球队2021年第一期集训的通知》中,宁波15岁小将王钰栋入选大名单。宁波市足球队教练高山表示:“王钰栋天赋异禀,在比赛中个人突破能力强,很会把握机会,尤其是大局观和阅读比赛的能力都很出色!”

王钰栋出生于2006年11月,宁波奉化人,从小就有过人的足球天赋。早在2017年12月,他就参加了2006年龄段全国青少年足球总决赛,在出战的5场比赛中打进9球,成为最佳射手。

2019年,王钰栋凭借在各类比赛中的出色表现入选国家少年队。宁波体校工作人员对记者说:“2019年王钰栋曾跟随国少队赴欧洲拉练。在捷克举行的

U13‘德鲁尼采杯’国际青少年足球赛上,他们与来自德国、捷克、挪威、英国等欧洲青训强国的多支队伍进行了角逐,最终以7胜2平1负的成绩获得亚军。后来他们还参加了在克罗地亚举行的‘梦想杯’比赛,以6战全胜进24球未失1球的战绩夺冠,王钰栋全程表现出色,获得了最佳球员称号。”

高山教练告诉记者,国家少年足球队并不采用长期集中训练的形式,而是分期集训或者针对国际赛事备战集训,所以每逢浙江省赛,王钰栋都会回到宁波备战,代表宁波队出征。“他参加过2018年浙江省运动会男子足球赛(丙组)、2020年浙江省足球冠军赛、2021年甬超联赛等,每次比赛都发挥得非常好。今年甬超联赛宁波体校队的第一粒进球就是王钰栋射入的。” 记者 邹鑫

周昊东奥运资格悬了

本报讯(记者 邹鑫) 记者昨日获悉,原定5月25日至30日举行的马来西亚羽毛球公开赛因疫情将被推迟,同时不再作为东京奥运会积分赛。如此一来,按照目前的积分规则,宁波小将周昊东很难在规定时间内积累足够的奥运积分,他的奥运会参赛机会悬了。

世界羽联表示,由于近期马来西亚病例激增,赛事组织者别无选择,只能被迫推迟比赛。羽联会重新安排马来西亚公开赛的赛期,但比赛将不再作为奥运会积分赛。

中国羽毛球队目前已在四个单项中手握满额两席的奥运参赛资格,但男双只有李俊慧/刘雨辰一对组合入围。周昊东和搭档韩呈恺这对“二号组合”原本有希望冲击奥运会资格,但去年全英赛后,他们便再没有参加国际赛事,两人的积分排名止步不前。

根据赛历,奥运积分赛只剩下计划于6月1日至6日进行的新加坡公开赛,然而该赛事级别仅为超级500,韩呈恺/周昊东目前距离获得资格还差9000分,即便夺冠,“直通”奥运的可能性也很小。

消费热情全数释放 海曙请大家继续“薅羊毛”

“薅羊毛”

如果说去年“邂逅春暖·相约海曙”是疫情发生后,海曙商业化危为机、促进消费回补和潜力释放的一次主动出击,那么今年5月的“海曙购物消费季”则是一次真正的消费盛宴。

造风

整整一个月 海曙请大家继续“薅羊毛”

整个5月,海曙商业正在轰轰烈烈展开一场多商圈联动的消费狂欢。

以“新风尚·最海曙”为主题,通过风尚体验·特色活动、风尚新潮·购物、风尚盛宴·美食、风尚夜享·夜经济、风尚惊喜·首店开业等5个板块,集中梳理各类主题体验和促销活动40余大项超100小项,有力汇聚了人气、商气,重启了流通消费的良性循环。

今年的“海曙购物消费季”,除了延续“全城打折”的主题,还以规模更大、模式更新、体验更好、质量更好为目标。



和义大道AB通道近2米高的“玫瑰熊”吸引不少市民来打卡。

借风 强体验 持续发力“破圈共赢”

这一年以来,作为宁波消费市场的“领头雁”,海曙商业早早意识到,要让人们敢于消费,首先要有高质量的供给。消费者的价值取向,已经从单一的折扣力度,逐渐过渡到更丰富的层级——消费体验就是其中之一。

整个5月,海曙各个商圈都在“强体验”板块持续发力。

5月18日-6月30日,可以到天一·和义商圈,打卡“CCF2021意大利非凡时空艺术文化节”。据了解,此次活动除纪念但丁逝世700周年系列艺术展览之外,还将带来一场原

汁原味的意大利生活方式体验之旅。

杉井奥特莱斯将在5月14日-5月23日期间,进行一场“国风汉式婚礼大秀”。通过场景化的布置和现场真人演绎,重现古韵传承,给予到场顾客沉浸式的多感官体验。

“儿童经济”也成为重要体验内容。5月14日-5月29日,可以去打卡东鼓道首届昆虫文化节。活动分设昆虫标本展示,摄影及绘画竞赛,昆虫主题市集,昆虫知识科普、昆虫标本及书签制作、知识比拼活动等互动活动。

御风

美妆、家电很实惠 新消费继续“乘风破浪”

对于消费者而言,真实惠才是购买动力。全城打折,是“海曙购物消费季”最大的诚意。

银泰百货继续将明星品类“美妆”作为促销重点,化妆品进行满返、套装及520节日礼盒活动;黄金珠宝优惠,一口价商品重点款推送;其他品类同城同款同价、线上线下同步,夏装新品发布。

杉井奥特莱斯将举行首届婚庆节。珠宝、服装、鞋履、箱包等婚庆用品统统参与,特享折上折及一口价爆款活动;宁波二百在各品牌折扣再叠加建行折上9折。

家电这样的“大件消费”,也不妨来“海曙购物消费季”逛逛看看。5月21日,苏宁易购宁波天一店升级开业,推出家装套购礼,购家电两类及以上,可返400元-5000元现金券;以旧换新,购家电以旧换新最高减500元。5月17日-5月23日,宁波国美门店启动国美制冷链。

“在宁波加快打造国际消费中心城市,更好服务构建新发展格局的背景下,我们要传承海曙商业基因,做强首发经济、品牌经济,打造引领消费潮流的风向标。加快消费领域数字化转型。擦亮‘海曙购物’金字招牌,打造优化消费环境的新优势。”海曙商务局有关负责人表示。 记者 史妮超 文/摄

个人征信要爱惜 “修复”骗局不轻信

在当今现代社会,个人征信作为“经济身份证”,越来越多地受到广大民众的关注。正因为征信影响的广泛性,“征信修复”骗局应运而生,成为最新的牟利手段。

近期,市民王先生也在情急之下落入了“征信修复”的圈套。他告诉记者,前不久在银行办理贷款之际,因其名下存在信用卡逾期导致贷款业务受阻。资金紧张的王先生一听说可以花钱修复征信,便通过朋友圈找到了陈某。陈某表示自己与多家银行合作密切,且有亲戚在该银行工作,只需支付“打点费”就能够通过关系帮助王先生修复征信。王先生不疑有他,先后支付给陈某2万元。然而两个月后,信

用记录并没有发生任何更改,当时信誓旦旦的陈某也早已不知所踪……

事实上,此类骗局受害者不在少数,中国裁判文书网就曾披露过多起借由“修复征信”之名实施诈骗的案件。不法分子谎称花钱可以“洗白”征信,收取高额手续费,部分不明真相、心存侥幸的群众就容易上当。对此,宁波银行总结了以下几种“征信修复”诈骗的常见套路:

套路一:谎称“内部人员”修改征信记录。不法分子以“内部关系”为宣传噱头,声称只要受害人缴纳打点费便能够帮助修改征信记录。最后以伪造短信、造假征信报告网站的方式迷惑受害人。

套路二:以网贷影响征信为由,诱导消费者缴纳安全保证金。诈骗分子通常冒充国家金融机构、互联网金融平台工作人员,利用事先获取的消费者信息实施诈骗,造成受害人心理恐慌后,逐步诱导受害人向提供的银行账户汇款。

套路三:开设征信修复培训班。存在部分不法分子谎称能够教授受害人征信修复方法,收取高额培训费,每次收取数千元到几万元不等,最后卷款而逃。

宁波银保监局提示广大市民,日常生活中要谨记以下三点,远离骗局:

一是个人征信要爱惜。信用的积累从点滴做起,保护好自己的信用记录。



千万不要相信所谓的“捷径”。

二是不良记录莫着急。如果不慎产生了不良记录,应及时向金融机构或征信机构咨询,采取正当合法的措施加以弥补。

三是花钱修复不轻信。任何机构和个人都无权擅自删除真实无误的信用记录。凡是自称缴费即可“洗白污点”的都是谎言,务必提高警惕,不要随意汇钱和透露个人信息。

记者 徐文燕 通讯员 董妍娜 郑波 杨静